"אהל -  שם"           מבחן 4#      במתמטיקה      5 יח"ל 

ר"ג    23/02/03                               טור ב'                                              י' 5 

1) ענו על   5  מתוך  6  השאלות הבאות :
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1)  Q ו- S הם אמצעי הצלעעות AC ו- AB בהתאמה במשולש ABC .

    כמו כן נתונה הנקודה  P על הצלע BC . (ראו  שרטוט) .

    נתון : 12 ס"מ = AQ ; 9 ס"מ = CP ; 23 ס"מ = BP .

    א : הוכיחו משולש  PQC   דומה   למשולש ASQ .

    ב : אם שטח משולש  PQC  הוא  k , מצאו את שטח המרובע    SQPB    באמצעות k .       

2)  נתונה המשוואה :  
[image: image7.png]


 .   לאיזה ערך של m  יחס השורשים הוא  2 .

3)  א : הראו מדוע הישר : 0 = 40 – y 2 + x  מאונך לשני הישרים : 10 = x 2 -  y ;  30 = x 2 -  y .

     ב : מצאו את משוואת המעגל שמרכזו על הישר הראשון והוא משיק לשני הישרים האחרים .

4)   א :  פתרו את המשוואה  :               
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  .                   ב : פשטו את הביטוי  :   
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      ג :  פשטו את הביטוי   :        
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5) חשבו את זווית הבסיס של משולש שווה שוקיים . שבו התיכון לשוק שווה באורכו לבסיס .
6) הוכיחו את הזהויות  הבאות  : 
א :    
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  .   ב :  
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